了解体质 科学锻炼

国民体质监测为居民健康生活保驾护航

本报讯 (通讯员 林海涌 傅其 冲 叶禹杰) 近日,我区举行2021年 "健康黄岩"国民体质监测活动。

国民体质监测是国家为系统掌 握国民体质状况,以抽样调查的方 式,按照国家颁布的国民体质监测指 标,在全国范围内定期对监测对象进 行统一测试和对监测数据进行分析

与常规体验不同,国民体质监测 项目涵盖了身体形态、机能水平及身 体素质,是对身体状态的一种运动评 估,对生活方式的一种结果评价。通 过参与国民体质监测,可以更全面地

城管直播间

了解自身健康水平,及时发现存在的 问题,科学开展体育锻炼,掌握健康 主动权。

近日,江口街道国民体质监测活 动在公元太阳能科技有限公司举行。

本次"健康黄岩"国民体质监测 (江口站)监测对象是江口街道20-59 周岁的城镇非体力劳动者、城镇体力 劳动者、农民,共计100人。活动采取 错时、分区域的形式为受测群众进行 体质监测。工作人员对受测群众进行 健康码、14天行程码查看后,指导受测 群众进行手机上的基本信息输入,并 引导受测群众依次进行身高、体重、肺

活量、台阶指数、坐位体前屈、握力、纵 跳、选择反应等项目的指数监测。

测试结束后,工作人员将根据监 测数据为每个人提供一份体质监测 报告与"运动处方",并据此帮助受测 人员了解自身健康状况、运动能力及 需要加强锻炼的部位。

另一边,澄江街道在仙浦喻文化 礼堂也举行了国民体质监测活动,为 澄江街道20-69岁的群众开展体质监 测。体质监测项目包括身体形态(身 高、体重)、身体机能(肺活量、台阶试 验)、身体素质(坐位体前屈、握力、纵 跳、俯卧撑、一分钟仰卧起坐、闭眼单 脚站立、选择反应时)3个类别11个

工作人员记录相关体质数据后 会对身体机能状况并给出客观评价, 对个人锻炼习惯、饮食方式、膳食结 构进行分析,通过检测能反应出受测 者是否参加体育锻炼,以及锻炼方法 是否得当、锻炼效果是否显著等。

本次国民体质监测活动的开展, 不仅提醒群众关注自身健康,唤醒群 众参与体育健身的意识,使群众能够 初步掌握自身的基本身体情况,更进 一步促进群众体育活动的开展,助力 健康黄岩建设。

群众纠纷无小事 民警细心来化解

本报讯 (通讯员 王颖星 陈诗 晶)近日,一名女子将一面锦旗送 至黄岩公安分局澄江派出所值班 室,指名要送给民警徐一凯,没等徐 一凯说话,该女子匆匆放下锦旗便

事情还要从9月1日的一场纠 纷说起。这名送锦旗的女子姓石,在 澄江街道一工厂工作。在当天的工 作中,石女士对面的一名员工将产品 部件扔出流水线,恰巧砸中石女士的 手臂。石女士当时就感到一阵剧痛, 便找对方讨说法。协商无果后,石女 士找到了工厂负责人,但仍然没有解

决问题。最后,石女士只得到派出所 向民警寻求帮助。

在了解事情的来龙去脉后,民警 徐一凯开启了"轰炸式"调解模式,讲 情讲理的同时还为双方普及法律知 识,耐心沟通大约30分钟后,双方终 于达成和解

"我觉得这是很小的事情,想不 到她还送来了锦旗。"徐一凯表示很 意外,他说作为一名基层民警,应当 积极化解矛盾纠纷,全心全意为人民 服务,以实际行动获得群众的赞赏和 认可。据统计,今年以来澄江派出所 共调解矛盾288起。

北洋:治水"回头看""全科"护水不停歇

本报讯(通讯员 孙红红)近 日,北洋镇对河道保洁、生活污水纳 管、六小行业整治进行"回头看",对 发现问题进行整改,对整改不到位的 立即关停

精准施策,科学治水不单单要 "治理",更要学会"保护"。今年以来, 北洋镇按照责任清单,严格落实"河 长"责任制,在全力推进水环境整治 工作中,做到"一河一策""一池一案" "一塘一法"。各级"河长"和驻村干部 认真当好"全科医生",熟练使用"望、

看,完善管理例会制、巡查制、督查制 等:闻,落实好工作报告制度,做好上 情下达;问,问政策、问水情、问民意, 全面了解河道存在的问题;切,制定 行动方案,严格按照时间节点进行有

下阶段,该镇将继续以"点亮北 洋"提升源头水质为目标,真抓实干, 多管齐下,加大宣传力度,营造浓厚的 治水氛围,打造"水清、岸绿、景美"的 宜居环境,提升人民群众的幸福指数。

闻、问、切"。望,各河长每天实地踏 店铺乱倒装修污水被罚

本报讯(记者 蒋奇军 通讯员 郑旭雯)"您好,执法局吗?横街路有 家店在装修,他们把装修材料混着水 乱倒出来,整个人行道上都是了 ……"近日,区综合行政执法局工作 人员接到市民来电反映,称横街路一 商铺门前白色污水横流,给附近居民 和过往行人带来诸多不便。

接到反馈后,区综合行政执法局 东城中队立即组织人员前往横街路 查看情况。根据现场执法人员反馈, 人行道上倒满了白色污水,已经有部 分污水流入雨水井,污水形成的水渍 黑一块、白一块,不仅使原本干净整 洁的地面"毁了容",还污染了水环 境。执法人员立即进行现场勘验、拍

照取证,并找到乱倒者询问具体情

"我们贪图方便,把外墙装修时 刮下的腻子粉混着水倒出来了,没想 到影响那么大。"店铺经营者不好意 思地说,"我们马上把地面清洗干 净。"经过执法人员的宣传教育,店主 意识到了自己的错误,表示会主动配 合调查处理。

据悉,该商铺在道路上排放污水 的行为违反了《浙江省城市道路管理 办法》第二十七条第四款的规定,根 据《浙江省城市道路管理办法》第三 十六条的规定,区综合行政执法局决 定对该店罚款800元,并责令立即整 改,恢复人行道原貌。

院桥镇前郑村一期安置房工程即将开工建设

本报讯 (通讯员 林姿含) 近 日,院桥镇前郑村一期安置房工程施 工总承包和监理均已顺利完成招标, 工程即将启动建设,建设工期998

据了解,该工程位于黄岩区院桥 镇前郑村,用地范围东至发展路,南 至工人路,西至新秀路,北至前郑大 道,总用地面积约46166平方米,建筑 用地45327平方米,总投资约6.9亿

元,工程将建设10幢地下一层地上 26层的高层住宅建筑和3幢单层公 共建筑;工程总建筑面积145308平方 米,其中地下建筑36628平方米,地上 建筑面积108680平方米,包括住宅面

积 107294 平方米拟提供住宅 1000

建成后,可以让拆迁住户得到尽 快安置,同时改善人居环境,提升市 民生活质量。

黄岩区西城街道便

西城:考考服务标准化

近日,西城街道便民服务中心对窗口综合受理员进行技能大比 武服务礼仪考核。考核按照《台州政务服务礼仪规范》,促进工作人员 在日常工作中正确运用文明用语和礼仪举止,营造学标、贯标的良好 氛围,不断提升窗口工作人员的标准化意识和服务水平。

本报通讯员 江海瑛

上郑开展反邪教宣传活动

本报讯 (通讯员 张登基 罗雪 清)近日,上郑乡组织人员在圣堂村

文化大礼堂开展反邪教宣传活动。 活动现场,网格员向村民们详细 讲解了什么是邪教、邪教与宗教的区 别、邪教的危害以及怎样防范抵御邪 教等相关内容,引导村民带动身边的 亲戚和朋友加入到反邪教的行列中 去,对邪教做到:不看、不听、不信、不 传,倡导建立崇尚科学、反对邪教的 生活观念。

网格员们还发放了反邪、禁毒 扫黑除恶宣传资料,同时开展了反邪 知识抢答有奖活动,通过游戏形式让 村民们认清邪教组织的本质和危害, 树立防范邪教的意识。

最后,村民们纷纷表示此次活动 不仅学到了反邪教知识,还加强了村 民之间的沟通,为打造无邪村部奠定 了坚实的基础。

让残疾人士绘就心中的"向阳花"

本报讯 (通讯员 王雅楠) 近 日,北洋镇残疾人之家内不时传出欢 声笑语,这里正在开展一场别开生面 的"心向党 遇见光"油画创作培训活

此次油画创作以向阳花为主题, 以表达对美好未来的憧憬。铺色打 底、勾勒形状,从天空到大地,从花杆 绿叶到花蕊花瓣,主讲老师耐心、细

致地向大家讲解绘画方法,再加上助

教老师、志愿者的帮助,参训残疾人 大胆创作,一朵朵向阳花便跃然纸

据了解,此次活动共有58名残 疾人参加。区民盟同心助残服务 队、区合美社工服务中心志愿者服 务队、北洋镇连群村横山下党支部 志愿服务队以及各残疾人之家志 愿者共30余人为培训提供了志愿 服务。

健康小知识

又到过敏性鼻炎高发季 做好预防 是关键

进入秋季,早晚温差增大,过 敏性鼻炎又进入高发季。有专家表 示,秋季是过敏性鼻炎的高发季 节,过敏体质患者应引起注意,谨 防鼻炎袭扰。

为何秋季过敏性鼻炎高发

为何秋季易致过敏性鼻炎高 发?对此,有专家表示,秋季空气比 较干燥,风力较大,再加上秋季是 作物成熟的季节,也是许多草本植 物花粉的传粉时节。干燥的空气, 较大的风速,以及大量的植物花 粉,使得过敏性鼻炎具备了起码的 条件。

据了解,过敏性鼻炎危害很 大,患者往往容易引起鼻塞,出现 呼吸障碍等症状,并常可引起头 痛、头晕、记忆力下降,出现胸痛、 胸闷、精神萎靡等症状,严重影响 工作、学习,降低生活质量。此外, 据医生介绍,如果患上过敏性鼻炎 不在意,可能引起支气管哮喘,也 可能引起过敏性咽喉炎变异性的 鼻窦炎,还可能引起分泌性中耳炎 等疾病。

别错把鼻炎当感冒

由于过敏性鼻炎会出现流鼻 涕、打喷嚏的症状,许多人会误认 为换了感冒。过敏性鼻炎和感冒如 何区分?据经济日报-中国经济网 时尚频道了解,感冒在打喷嚏、流 鼻涕的同时,还伴有咽痛、咳嗽、甚 至发烧,全身酸痛等症状。而过敏 性鼻炎的主要症状是鼻塞、鼻痒、 打喷嚏、流鼻涕等症状,有些人还 会出现眼部发痒等症状。

医生表示,感冒与过敏性鼻炎 的有些症状很相似,但是也有所区 别。感冒虽然会打喷嚏但次数不会 太多,而过敏性鼻炎却是连续性打 喷嚏,且多在晨起、夜晚或者接触 过敏原后立刻发作。

日常生活如何预防过敏性鼻

1、远离过敏原。对于过敏性鼻 炎患者来说,防止过敏原侵入体内 最重要。面对品种繁多、层出不穷 的过敏源,人们需要在日常生活中 留心观察,找出与过敏症发作的相

2、早诊断、早治疗。公开数据 显示,我国目前约有2亿人患有过 敏性疾病,其中1亿多人患有过敏 性鼻炎。患有严重过敏性鼻炎的人 群中,睡眠被影响的约占70%。过

敏性鼻炎对生活质量的影响甚至 超过了高血压、糖尿病等重大疾 病,且过敏性鼻炎有可能合并中耳 炎、鼻窦炎、鼻息肉等多种疾病,对 健康的危害更大。

3、加强锻炼、劳逸结合。要适 当运动,劳逸结合,合理安排工作 学习,按时作息,防止过度劳累。保 持良好睡眠,经常锻炼身体,如散 步、体操、太极拳、游泳等,提高免 疫力和对过敏原的抵抗力。

4、冷水洗脸。每天早晨洗脸时 建议使用冷水,并且可对鼻子进行 按摩,促进血液循环,提高鼻腔的 免疫力。

5、外出戴口罩。天气转冷时, 可戴上口罩,保持口鼻的温暖湿 润,减少冷空气的刺激。

(来源:人民网)

黄岩水司开展慈善捐款

本报讯(通讯员 陈 颖)近日, 黄岩城乡自来水有限公司组织开展 "中华慈善日"捐款活动。活动中,公 司领导干部带头捐款,全体干部职工 积极参与,共筹集13550元,将全部 上交黄岩区慈善总会。

今年"中华慈善日"活动的主题是 "汇聚慈善力量·助助力共同富裕"。一

直以来,黄岩水司主动承担社会责任, 积极动员干部职工参与多种形式的慈 善捐助活动,用实际行动传播正能量。 通过此次活动,不仅进一步激发了广 大干部职工参与慈善事业的热情,大 力弘扬慈善文化和精神,也鼓励大家 用实际行动为脱贫攻坚贡献力量,营 造人人参与慈善的良好氛围。

《今日黄岩》广告热线: 84767887